

Англия

Рождество Англии на собирается вся семья. Подарки открывают днём 25 декабря, перед праздничным обедом или ужином. английском Ha праздничном столе онжом **УВИДЕТЬ** тарелки рождественскими хлопушками. С большой радостью и малыши, и взрослые тянут за веревочки Трах-бабах! хлопушки: хлопушек вылетают небольшие побрякушки: запонки, зеркальца, бумажные короны, которые тут же надевают на голову. Впервые в Англии придумали посылать друг другу рождественские открытки.

Деда Мороза в Англии называют Санта-Клаус или Фазер Кристмас (Папа Рождество).

Ласковое название деда Мороза в Соединённых Штатах Америки -Дедушка Рождество. Дети пишут ему подробное письмо о своих проказах и достижениях уходящий год, перечисляют которые хотели подарки, бы получить, а после бросают письмо в камин. Дым из трубы доставит письмо Дедушки прямо до Рождества.

В новогоднюю ночь, когда часы начинают бить 12 раз, американцы открывают двери дома, чтобы выпустить старый и впустить новый год.

Одним из новогодних символов является ребёнок. Согласно легенде, Бэби-Новый год растет и стареет в течение одного года. В конце года передаёт свои обязанности следующему новогоднему младенцу.









Америка



